11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2010 18:06:18

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 06.12.2010 18:18:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194803/answer/194808




BeHEBI TpU 9TOJH ONealuy He YOaIsSioTCs, a TePeBsI3bIBAIOTC U TePECEKAIOTCS, T.€. HOIKHEI OBITH
cnaBmuMucs. Hamo coenats Y3U opraHoB MOIIOHKY C JIOTIIIEPOBCKUM UCCIIENOBAaHUEM COCYHOB
MOIIIOHKY - CUTYAIlUs MIPOSICHUTCS.



